



УКРАЇНА

**ЧЕРНІГІВСЬКА МІСЬКА РАДА  
УПРАВЛІННЯ КУЛЬТУРИ ТА ТУРИЗМУ**

**НАКАЗ**

від 28.12.2020 року

м. Чернігів

№ 134 Д

Про продовження  
договору оренди без  
проведення аукціону

Відповідно до статті 18 Закону України «Про оренду державного та комунального майна» від 03.10.2019 №157-ІХ, Порядку передачі в оренду державного та комунального майна, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03.06.2020 № 483, рішення Чернігівської міської ради від 27.08.2020 року № 55/VII-36 «Додатковий перелік підприємств, установ, організацій, з якими договори оренди можуть бути продовжені без проведення аукціону» та беручи до уваги заяву ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «ЧЕРНІГІВСЬКЕ ДИТЯЧЕ ПАТРОТИЧНЕ ОБ'ЄДНАННЯ «МАЙБУТНЄ УКРАЇНИ» подану через електронну торгову систему 28.12.2020 року про продовження договору оренди,

**НАКАЗУЮ:**

1. Продовжити без проведення аукціону договір оренди нерухомого майна, що належить територіальній громаді м. Чернігова від 28.03.2006 року № 8, нежитлового приміщення загальною площею 247,5 кв.м, крім того площі спільного користування 29,1 кв.м (частина Орендаря для розрахунку орендної плати становить 14,55 кв.м), яке розташоване на першому поверсі двоповерхової будівлі за адресою: м. Чернігів, вул. Дмитра Самоквасова, 8, знаходиться в оперативному управлінні управління культури та туризму Чернігівської міської ради з існуючим Орендарем ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «ЧЕРНІГІВСЬКЕ ДИТЯЧЕ ПАТРОТИЧНЕ ОБ'ЄДНАННЯ «МАЙБУТНЄ УКРАЇНИ» на строк п'ять років (до 31 березня 2026 року включно).

2. Централізованій бухгалтерії управління культури та туризму Чернігівської міської ради (Гужва Л. Т.):

2.1. Протягом трьох робочих днів з дати видання цього наказу оприлюднити його на офіційному веб-сайті управління культури та туризму Чернігівської міської ради.

2.2. Оприлюднути Договір оренди нерухомого або іншого окремого індивідуально визначеного майна, що належить до комунальної власності територіальної громади міста Чернігова на продовження Договору оренди майна, зазначеного в пункті 1 цього наказу протягом трьох робочих днів з моменту її підписання на офіційному веб-сайті управління культури та туризму Чернігівської міської ради.

3. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Начальник управління



О. ШЕВЧУК